Значение обеспечения безопасности в образовательных учреждениях
XXI век начался с катастрофических событий. 

России объявлена война. И эта война ведется не каким-то конкретным государством, враг не выступает открыто. Войну нашей стране объявил мировой терроризм и экстремизм. Война с ним ничуть не менее жестока и не легче, чем любая другая война. 65 лет назад мы победили фашизм. Сейчас наш враг – терроризм. 

Кровопролитные теракты на нашей земле унесли не одну тысячу жизней. Страшные по своим последствиям Норд-Ост и Беслан потрясли весь мир. Это не забудется никогда. Мы все должны по-другому посмотреть на проблему терроризма. Антифашизм сегодня – это антитерроризм! 

Но не только в России идет война с терроризмом. США и многие другие страны также стали мишенями этого мирового зла XXI века. 11 сентября 2001 года в Америке Нью-Йорк и Вашингтон подверглись атаке террористов, погибли тысячи людей. Кровопролитные теракты постоянно происходят в Израиле. Жертвами терроризма стали страны Центральной и Юго-Восточной Азии. Европейские страны тоже не остались за пределами внимания бесчеловечных преступников. Взрывы в Испании в 2004 году по числу жертв сравнимы с любым локальным военным конфликтом. 

Терроризм жесток и подл. Сегодня самые эффективные методы террора – насилие не в отношении представителей власти, а против мирных, беззащитных людей, с обязательной демонстрацией катастрофических результатов СМИ. Простые люди, в том числе и дети, оказываются наиболее беззащитными, попав в ситуацию теракта. Чаще всего они не знают, как себя вести при угрозе теракта или при свершившемся террористическом нападении. Для того чтобы восполнить информационный вакуум в этом вопросе, и необходим данный семинар 

Обеспечение безопасности детей имеет важное значение. Главное правило – как можно чаще говорите с детьми, помогайте решать их даже самые маленькие, по вашему мнению, проблемы. Еще одно важнейшее правило: «Если вы хотите научить ребенка правилам безопасности, выполняйте их, прежде всего, сами». 
 Самым лучшим способом обучения является собственный пример; 

 Обучая ребенка правилам безопасного поведения, ни в коем случае не пытайтесь его запугать; 

 У каждой школы должен быть собственный паспорт безопасности, согласованный с правоохранительными органами. 

 В школе необходимо ввести должность замдиректора по безопасности, с которым необходимо постоянно контактировать в целях обеспечения безопасности в учебном заведении. 

В экстремальных ситуациях преподавателям необходимо: 
 ужесточить пропускной режим при входе и въезде на территорию образовательного учреждения, 

 установить системы сигнализации, аудио- и видеозаписи; 

 ежедневно обходить территории; 

 периодически проводить инспекции складских помещений; 

 тщательно подбирать и проверять кадры; 

 организовать и проводить совместно с сотрудниками правоохранительных органов инструктажи и практические занятия по действиям при чрезвычайных происшествиях; 

 в случае обнаружения подозрительного предмета незамедлительно сообщите о случившемся в правоохранительные органы по телефонам территориальных подразделений ФСБ и МВД; 

 не стараться самостоятельно обезвредить взрывное устройство; 

 в случае необходимости приступить к эвакуации людей согласно имеющемуся плану. 

При захвате людей в заложники необходимо: 
 незамедлительно сообщить о сложившейся ситуации в правоохранительные органы; 

 не вступать в переговоры с террористами по собственной инициативе; 

 принять меры к беспрепятственному проходу (проезду) на объект сотрудников правоохранительных органов, МЧС, автомашин скорой медицинской помощи; 

 по прибытии сотрудников спецподразделений ФСБ и МВД оказать им помощь в получении интересующей их информации; 

 не допускать действий, которые могут спровоцировать нападающих к применению оружия и привести к человеческим жертвам. 

